
  

 آذرآذر  2929براي آزمونبراي آزمون آمادگيآمادگي 

 

 هوش و استعداد

  با توجه به تصاوير داده شده، شكل بعدي كدام است؟ - 1
 

(4) (3) (2) (1)

؟

 

1 (  2 (  3(  4 (  
 

  .)هماهنگي از نظر نوع شكل مدنظر نيست( تر است؟ ها ناهماهنگ كدام گزينه با ساير گزينه - 2

1(    2(  

3(    4 (  
  است؟ناسب پر كردن جاي خالي م كدام گزينه برايبا توجه به تصاوير داده شده،  - 3

 

(1)(2)(3)(4) 
  

  

1(    2(  
 

3(    4 ( 

  



  

  آذرآذر  2929براي آزمونبراي آزمون آمادكيآمادكي 
 

  تر است؟ گكدام گزينه با بقيه ناهماهن - 4
  

1(    2 ( 

3(    4 (  
  

  تر است؟ كدام گزينه با بقيه ناهماهنگ - 5

1(   2(   3(   4 (   

  گيرد؟ در شكل چهارم قرار ميتواند  ميكدام گزينه  - 6

+

-

-

+

+

-
(1) (2) (3) (4)  

  

1(

+

-  2(

+

-  3(

-

+  4 (

-

+  

  ؟متفاوت استقاط، در كدام شكل با بقيه محل قرارگيري ن - 7

(1)(2)(3)(4)  
1( 4  2( 3  3( 2  4 (1  



  

 آذرآذر  2929براي آزمونبراي آزمون آمادگيآمادگي 

 

  زير قرار دارد؟شكل توان در موقعيتي مانند  هاي زير، نقطه را مي يك از گزينه در كدام - 8

 

1(   2(   3(   4 (  
  گيرد؟ كدام گزينه قرار مي ،جاي علامت سؤال زير با توجه به رديف اول، در رديف دوم به هاي در شكل - 9

1(   

2(   

3(   

4 (   
  

  ناسب براي پر كردن علامت سؤال كدام است؟مي  با توجه به تصاوير داده شده در دو سطر اول، گزينه - 10
  

1(   
  
2(   
  
3(   
  
4 (   

و

و؟

؟



  
 

 
  
  » 3«ي  گزينه - 1

رود  مثلث داخل باشد، بيرون ميچرخد و در هر مرحله اگر  هاي ساعت مي درجه در خلاف جهت عقربه 90در هر مرحله، شكل 

  .رود و بالعكس دايره بيرون باشد، داخل مي و بالعكس و اگر نيم

  » 1«ي  گزينه - 2

  .فقط تقارن محوري وجود دارد» 1«ي  ولي در شكل گزينه ،ها تقارن مركزي وجود دارد ي شكل در همه

  » 4«ي  گزينه - 3

و به رديف پايين آمده  ،در هر مرحله شكلي كه در رديف بالا از سمت راست شكل سوم است ،هاي داده شده با توجه به شكل

 پس. رود ست رديف بالا ميو شكل رديف پايين به سمت راكنند  يك واحد به سمت چپ حركت ميبه جز مثلث ها  ي شكل بقيه

  .است» 4«ي  جواب گزينه

  » 4«ي  گزينه - 4

دست  به» 3«و » 2«هاي   شكل گزينه ،هاي ساعت خلاف جهت عقربه» 1«ي  شكل گزينه ي درجه 180و  درجه 90با دوران 

  :رو است مطابق شكل روبه ،آيد دست مي به» 1«ي  درجه شكل گزينه 270از دوران  اما شكلي كه. آيد مي
 

  » 1«ي  گزينه - 5

ها هاشور خوردن دو مثلث مانند هم  اما در بقيه گزينه. با يكديگر متفاوت است» 1«ي  نوع هاشور خوردن دو مثلث در گزينه

  .تقارن مركزي وجود دارد» 1«ي  جز گزينه ها به ي گزينه يا به عبارتي ديگر، در همه .انجام شده است

  » 4«ي  گزينه - 6

نيز  –و + علامت  .شود ميخط اضافه  1مرحله  آندر  شكل سمت راستخط كم شده و به  1در هر مرحله  شكل سمت چپاز 

  .شود در هر مرحله جايشان باهم عوض مي

  

  



  
 »»آذرآذر3030آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي 

  دبستـان ششم 
 16:ي صفحه

 

  » 3«ي  گزينه - 7
هاي بالا و پايين يا چپ و راست مانند هم باشند، نقاط در دورترين فاصله نسبت به هم  ، اگر شكل)4(و  )3(، )1(هاي  شكلدر 

در صورتي كه . گيرد قرينه باشند، يك نقطه دور و يك نقطه نزديك قرار مي دايرهها نسبت به مركز  گيرند و اگر شكل قرار مي
هاي  چنين شكل هم. اند ط در دورترين فاصله نسبت به هم قرار نگرفتههاي بالا و پايين مثل هم هستند اما نقا ، شكل)2(در شكل 

هاي بالا و  چه شكل .اما نقاط در دورترين فاصله نسبت به هم قرار دارند اند نسبت به مركز شكل اصلي قرينهچپ و راست 
نقاط در دورترين حالت  ،ندها عين هم هست هاي چپ و راست نسبت به هم، در هر مورد كه شكل پايين نسبت به هم و چه شكل

  .ها قرينه باشند، يك نقطه دور و يك نقطه نزديك قرار گرفته است اگر شكلقرار گرفته و 
  » 4«ي  گزينه - 8

  .و بيرون مربع قرار گيرد نقطه بايد فقط در محل اشتراك مثلث و دايره باشد
  

  » 1«ي  گزينه - 9
ساعت  هاي عقربه درجه در خلاف جهت 45شكل دوم  وهاي ساعت  درجه در جهت عقربه 45شكل اول  ، ابتدادر رديف اول
  .چرخيده است

 
حالا همين روند را . دست آمده است چرخش يافته بههاي رنگي  در قسمتاز اشتراك اين دو شكل  ،تصوير نهايي در رديف اول

  .بريم ميكار  براي رديف دوم به

 
  :دست آمده برابر است با به شكلتراك دو شا

 

 
  » 3«ي  گزينه - 10

  :چپ به صورت زير حاصل شده است سمت در هر سطر شكل سمت راست از دو شكل
كنيم كه  دقت مي. زنيم مي رنگغيرمشترك بين دو شكل سمت چپ را در شكل سمت راست  ي شده رنگهاي  تمام قسمت

الگو، شكل   بنابراين با توجه به اين. شوند رنگ نمي، در شكل راست اند شده رنگهايي كه در هر دو شكل سمت چپ  بخش
  .پاسخ سؤال است» 3«  ي گزينه


